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Jusifier toutes vos réponses.

Exercice 1
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1) Déterminer Jo noyau de l'application lin

2) Déterminer Jo de f, mng(f) "
) En déduire si "':;:lication est Imwt}‘“” Ul
4) Donner Ia matrice représentative de 2
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a) est-ejje libre?
b) est-clle &énératrice?
¢) est-elle une base?

Exercice 2
Pour tout nompye rée]

m, on consjdére la matri
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for inéaire ayant A . cq me matrice dans la base canoniq

1) Calculer o détermj nm

2) Pour quelles vajeyrs de

oncﬁgndﬂ ol : o
€€ est-g]Je inversible ?
J) Quel est le rang de £, ]

m PO Vval m.
3) Calcujer l'inverse de 4 2 bour chaque Valeur de
6) En déduijre les solutjong du systéme SUivany.
T2 y—z=_;
Xz =4§

Iy+3z= 2
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